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См. ниже пример оформления задачи
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Hcnonb3ys 1BOiiHOI HHTErpal, BRIMHCIHTD MUIOMIAh TIOCKOiT (PUIypbl, OrpaHHYEHHOIT
3a/aHHBIMH JTHHUAMH.
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LWecTb 3aay: 3a NePBYIO 3a/1a4y MOXHO NONy4nTb 0/5 6annoB, 3a Kaxayto U3 OCTasNbHbIX 3af1a4 MOXHO nony4uTb 0/7/10 6annos, npuyem 10 6annos CTaBUTCA B
Cryyae BEPHOTO PelLieHMst 6e3 UCTOb30BaHMs KOMIBIOTEPA /1 pacyeTa MHTerpana v CTaBuTCs 7 Ga/l/loB B Cllyyae BEPHOTO PeLlieHis! C UCTIONb30BaHIEM KOMMbloTepa
N5 pacyeTa HTerpana.
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[enaTb YeTKwe, KpyMHble, NOHATHbIE UAMIOCTPALMM K reOMeTPUHECKUM AaHHbIM 3a/1a4. 1306pajeHme reoMeTpH4ecKoro 06bekTa, Mo KOTOPOMY Mpon3BoauTCs
VHTErpupoBaHHe, MOXeT 6bITb CleNlaHo Kak OT YK, Tak 1 Ha KOMMbioTepe.

TMoACHATL KiloyeBble AeMCTBYUS, HaNpUMep: pasbueHme 06NacTy Ha YacTy (NMPu HEOBXOAMMOCTH), 3aMNCh 06N1ACTM HepaBeHCTBaMM, BbIGOP CHCTEMbI KOOPAMHAT,
napameTpU3aLys KpUBOW 1 T.4,

BblAensTb OCHOBHYIO pacyeTHylo popMyny B 3ajjaue, T.e. TOT ONpefieNeHHbIl UM NOBTOPHbIN MHTErpan ¢ paccTaB/eHHbIMN NPefieNiaMu MHTErpUPOBaHKs, nocne
KOTOPOI1 HA4MHAETCA YNCTO TEXHNHECKMI pacyeT.

Ecnv pacyeT uHTerpana NpousBoAMTCS Ha KOMMbIOTEPE, TO IOCTATO4HO 3aNMcaTb pesynbTat. EC/M BpyuHyto, TO OMKHbI 6bITb 3aNMCaHbl NOCNeoBaTelbHble
BblYMCNeHUA. CM. BblLLe, KaK 3TO BAMSET Ha 6annbl.
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